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                               ATA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA 

02.03.2.017 
Aos dois dias do mês de Março de dois mil e dezessete, nesta 

cidade de Águas da Prata, Estado de São Paulo, as 20:00 horas 

no Paço da Câmara Municipal, sob a Presidência do Vereador 

Fabio Ferraz de Campos, realizou-se a 2ª Sessão Ordinária deste 

ano Legislativo. Aberta a Sessão a hora regimental e após a 

chamada feita, verificou-se a presença dos seguintes 

Vereadores: Ângelo Roberto de Oliveira, Helena Maria Sollas 

Montes Fernandes, Jose  Benedito de Freitas de Oliveira, José 

Sebastião Chiodeto da Silva, Luís Antônio Nascimento da 

Fonseca, Mauro Divino de Araújo, Regina Helena Janizelo 

Moraes, Ricardo Peral Delgado Presentes: 9 Vereadores. O Sr. 

Presidente invocando a proteção de DEUS, deu por abertos os 

trabalhos e solicitou do Sr. 1º Secretário  a leitura do material 

que consta do expediente. 

EXPEDIENTE 

Of. 57/17 do Executivo comunicando Veto Total ao Autógrafo 

2.231 –Projeto de lei 35/16 que  "Dispõe sobre a informação  

por telefone das UIS e UBS sobre exames  efetuados". Teve o 

despacho encaminhar a Comissão de Justiça e Redação para 

emitir parecer. Of. 59/17 do Executivo encaminhando 

Balancetes da Receita e Despesa dos meses de Novembro e 

Dezembro de 2.016. Teve o despacho a disposição do vereador 

e após ciente e arquive-se. Projeto de Resolução 01/17 de 

autoria da Mesa que “Dispõe sobre autorização de cessão de sala 

para o a cada 15 dias durante 1 hora para a Secretaria de Saúde 

para o programa contra o tabagismo. Teve o despacho 

encaminhar a Comissão de Justiça e Redação para emitir 

parecer. Projeto de Resolução 02/17 de autoria do Vereador 

Fabio Ferraz que “Institui o Programa Câmara Cultural e 

regulamenta a Resolução nº 09/14". Teve o despacho 

encaminhar a Comissão de Justiça e Redação para emitir 
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parecer. Requerimento 17/17 de autoria do Vereador Ricardo 

Peral solicitando ao Executivo construção  uma mureta e colocar 

terra no canteiro de flores na R. Ludovico Sagiorato, próximo a 

Serra da Paulista no Distrito de São Roque da Fartura como 

ornamentação do bairro. O requerimento é colocado em 

discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é colocado 

em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho 

oficie-se no sentido requerido. Requerimento 19/17 de 

autoria do Vereador Luís Antônio Nascimento da Fonseca 

solicitando  pintura de faixa “PARE” nos cruzamentos das Ruas 

Guido Santicholli com a Rua Hugo Mazola e Rua Olímpio dos 

Santos”. O requerimento é colocado em discussão e o autor 

pede a palavra e diz que neste cruzamento  houve um acidente 

e que faleceu uma criança que andava de bicicleta e eu estive no 

local e realmente o cruzamento é muito perigoso então acho que 

e muito importante de a  pintura deste cruzamento visando a 

dar mais segurança a quem trafega pelo local. Continuando em 

discussão e ninguém mais querendo fazer uso da palavra é 

colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o 

despacho oficie-se no sentido requerido. Requerimento 20/17 

de autoria do Vereador Luís Antônio Nascimento da Fonseca 

solicitando a colocação de placas com os dizeres de Proibido 

Pescar no açude da Fonte Platina tendo em vista que os 

moradores do Bairro estão comprando alevinos e os soltando no 

referido açude. O requerimento é colocado em discussão e o 

autor pede a palavra e diz que os moradores do local lhe 

solicitaram a colocação desta placa pois o lago esta passando 

por uma restauração e os moradores estão soltando peixes mas 

infelizmente algumas pessoas estão tirando peixes sem que 

estejam bons para consumo, então para conscientizar as 

pessoas os moradores me pediram para colocar esta placa 

proibindo a pescaria. Continuando em discussão e ninguém mais 

querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo 
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aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido 

requerido. Requerimento 21/17 de autoria do Vereador Luís 

Antônio Nascimento da Fonseca solicitando do Executivo para 

que determine a Secretaria competente efetuar a poda de 

árvores na Praça Leonel Polvani localizada no Jardim das 

Paineiras tendo em vista que os galhos encontram-se perto da 

fiação elétrica e atrapalhando o transito de caminhões. O 

requerimento é colocado em discussão e o autor pede a palavra 

e diz que o local é uma praça e as arvores se encontram muito 

altas atrapalhando o transito e houve até uma discussão no face 

book dizendo que eu como Vereador não estava atendendo os 

moradores então estou solicitando através deste requerimento e 

o Prefeito disse que em breve fará esta poda. Continuando em 

discussão e ninguém mais querendo fazer uso da palavra é 

colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o 

despacho oficie-se no sentido requerido. Requerimento 22/17 

de autoria da Vereadora Helena Maria Sollas Montes Fernandes 

solicitando do Executivo para que determine à Secretaria 

Competente efetuar operação tapa-buracos na estrada  do 

Mirante da Lajinha que dá acesso ao Mirante, tendo em vista 

que a mesma se encontra com muitos buracos  e  em péssimo 

estado de conservação impossibilitando o transito de veículos no 

local. O requerimento é colocado em discussão e ninguém 

querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo 

aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido 

requerido.  Requerimento 24/17 de autoria do Vereador Fabio 

Ferraz solicita do Executivo juntamente com Setor de 

Transportes, interceder junto a Concessionaria Renovias, o 

estudo e viabilidade de instalação de  01 ou 02 Lombadas 

Elevatórias com Faixa de Pedestres na Avenida Cel. Ernesto de 

Oliveira. O requerimento é colocado em discussão e ninguém 

querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo 

aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido 
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requerido.  Requerimento 25/17 de autoria do Vereador José 

Sebastião Chiodeto da Silva solicitando  do Executivo para que 

estude com carinho a criação da Zona Verde no Bosque 

Municipal com o intuito de cobrar para estacionar no local  e 

reverter o dinheiro arrecadado em benefícios para o próprio 

bosque e se já houver legislação requer cumprimento da 

norma.. O requerimento é colocado em discussão e ninguém 

querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo 

aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido 

requerido. Requerimento 26/17 de autoria do Vereador José 

Sebastião Chiodeto da Silva para que seja oficiado ao DER  

solicitando da mencionada companhia  construção de calçada 

nos pontos mais críticos da estrada que liga os Bairros Ponto da 

Cascata até o Bairro Cascata a fim de dar mais segurança para 

as pessoas que trafegam por aquela estrada. O requerimento é 

colocado em discussão e o autor pede  a palavra e diz que em 

alguns trechos do local não é possível desviar de conduções 

então estou solicitando que se faça a calçada em algumas curvas 

e trechos críticos para que a população consiga andar com 

segurança. Continuando em discussão e ninguém mais querendo 

fazer uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por 

unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido.  

Requerimento 27/17 de autoria do Vereador Mauro Divino 

de Araújo solicitando do Executivo determinar através de 

Secretaria Competente a Limpeza da Praça do Jardim Moneda. O 

requerimento é colocado em discussão e o autor pede a palavra 

e diz que esteve no local e as pessoas reclamam bastante 

porque tem aparecido ratos, caranguejos e como tem muitas 

crianças que brincam no local as  pessoas me pediram para 

solicitar a limpeza do local. Continuando em discussão e 

ninguém mais querendo fazer uso da palavra é colocado em 

votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho 

oficie-se no sentido requerido. Requerimento 29/17 de 
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autoria do Vereador José Benedito de Freitas Oliveira solicitando 

ao Executivo para que determine a Secretaria Competente 

colocar redutores nas s Ruas Capitão João Urias, no Distrito de 

São Roque da Fartura na Av. Luiz Torres da Silva no Bairro 

Fonte Platina e Rua Antero José de Lima no Jardim Nova Prata. 

O requerimento é colocado em discussão e ninguém  querendo 

fazer uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por 

unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. 

Requerimento 30/17 de autoria do Vereador José Benedito de 

Freitas Oliveira solicitando ao Executivo para que determine a 

Secretaria Competente transformar as Ruas Joaquim Bandeira 

da Costa, João Rabelo Junqueira e Maria da Silva Freitas 

localizadas na Vila Dois Irmãos  a inversão de mão de  transito a 

fim de melhorar o fluxo de veículos nestes locais. O 

requerimento é colocado em discussão e o autor pede a palavra 

e diz que a circular que faz Águas da Prata até São João está 

passando por este local e se inverter a mão e colocar um PARE 

perto do distribuidor de gás já irá ajudar em muito e poderá 

resolver o assunto. Continuando em discussão a Vereadora 

Helena Maria parabeniza o autor do requerimento e diz que já 

residiu e não sabe ainda como não aconteceu um acidente com 

morte no local. Continuando em discussão o Sr. Presidente diz 

que também quer fazer considerações sobre o problema e diz 

que fez requerimentos e outros Vereadores também o fizeram 

porém a iniciativa é do Executivo e ele determine através de 

decreto e infelizmente não fomos atendidos mas espero 

Vereador José Benedito que também é motorista vendo a 

dificuldade que é parar um carro e as vezes pessoas estacionam 

onde não deve, então desejo sucesso no requerimento e que 

seja atendido. Continuando em discussão e ninguém mais 

querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo 

aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido 

requerido. Requerimento 31/17 de autoria do Vereador José 
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Benedito de Freitas Oliveira solicitando ao Executivo para que 

determine a Secretaria Competente colocação de lixeiras no 

Largo da Estação da Cascata e na Praça Luiz Bonilha Martins no 

Ponto da Cascata. O requerimento é colocado em discussão e o 

autor pede a palavra e diz que no Ponto da Cascata tem a feira 

no domingo e fomos fazer uma limpeza no local que estava 

muito sujo e como  não tem lixeiras os feirantes não tem onde 

jogar os restos de verdura e frutas e em se colocando estas 

lixeiras com certeza irá melhorar muito. Continuando em 

discussão o Vereador José Sebastião pede a palavra e diz que o 

Vereador José Benedito sabe que ele conseguiu 46 lixeiras que 

estão no barracão da prefeitura, então é só o Prefeito autorizar e 

logo instalar as mesmas naqueles locais. Continuando em 

discussão e ninguém mais querendo fazer uso da palavra é 

colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o 

despacho oficie-se no sentido requerido.  Requerimento 32/17 

de autoria do Vereador José Benedito de Freitas Oliveira 

solicitando  do DER operação tapa buraco na Estrada que Liga o 

Bairro Ponto da Cascata  até o Bairro da Cascata. O 

requerimento é colocado em discussão e ninguém querendo 

fazer uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por 

unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido.  

Requerimento 33/17 de autoria do Vereador José Benedito de 

Freitas Oliveira solicitando da Secretaria do Meio Ambiente  

regularização quanto a poda drástica e corte e após regularizado 

dar divulgação a população pratense. O requerimento é colocado 

em discussão e o autor pede a palavra e diz que este problema 

aconteceu com o Sr. Luiz porque ele não sabia que não podia 

mais fazer poda drástica e foi multado mas ele fez o certo, mas 

não sabia que não podia mais fazer este tipo de poda, então eu 

queria que a Secretaria regularizasse o assunto e desse 

conhecimento à população. Continuando em discussão o Sr. 

Presidente diz que gostaria de fazer algumas considerações 
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porque tenho acompanhado de perto o trabalho do Sorriso e da 

Secretaria de Obras  que tem atendido diversos pedidos e 

realmente temos uma lei que regulamenta a questão de poda 

urbana e ela não tinha em si  a sua efetividade e até o pedido 

para poda tínhamos dificuldade de saber para quem fazer então 

este é um pedido para o Secretário e acredito e podemos 

auxiliar bastante esta legislação para criar critérios e orientar a 

população da forma correta e quero aproveitar e parabenizar a 

Secretaria do Meio Ambiente pela atitude e vamos trabalhar 

junto para tornar mais fácil para a população e consigamos 

regularizar esta questão. Em seguida o Vereador José Benedito 

diz que é contra mas haverá casos que terá que fazer poda 

drástica e casos que terá que efetuar o corte mas isso é em 

último caso. Continuando em discussão e ninguém mais 

querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo 

aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido 

requerido. Requerimento 34/17 de autoria da Vereadora 

Regina Janizelo que seja oficiado ao Sr. Prefeito para que 

determine a Secretaria Competente rebaixar as laterais do 

redutor de velocidade localizado na Rua Rosalvo Andrade Dias nº 

264 pois com as chuvas intensas este redutor chega a inundar  o 

imóvel citado. O requerimento é colocado em discussão e o 

autor pede a palavra e diz que esta residência citada esta em 

uma rua com muita descida e a água escoa com muita 

velocidade e passa por cima do redutor e entra dentro do imóvel 

então a solicitação é só para rebaixar as laterais do redutor para 

proporcionar uma maior vazão das aguas evitando assim a 

inundação do referido imóvel. O requerimento é colocado em 

discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é colocado 

em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho 

oficie-se no sentido requerido. Requerimento 35/17 de 

autoria do Vereador José Sebastião Chiodeto da Silva para que 

seja oficiado ao Executivo solicitando informações sobre quais 
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providencias estão sendo tomadas em relação a antiga  

Farmácia do Hélio, antiga Pensão São Luiz  e do Prédio do São 

Paulo Hotel tendo em vista que os mesmos estão em estado de 

abandono e com grandes possibilidades de ruir. O requerimento 

é colocado em discussão e o Sr. Presidente faz uso da palavra e 

faz considerações dizendo que este assunto ele vem 

acompanhando há muito tempo e já fez o levantamento 

inclusive das multas e outros tributos que estes prédios tem com 

o município e ressaltar que temos a questão do valor histórico e 

cultural embora estejam em estado de ruir eles tem seu valor e 

na verdade é um entrave e o próprio Conselho Estadual de 

Patrimônio Histórico tem um parecer sobre  toda a região central 

e da área histórica da cidade e houve uma negligencia das 

últimas administrações no sentido de não trabalhar uma politica 

porque o prédio apesar de ter o valor histórico ele não é publico 

é particular então a gente até se capacitou  no sentido de ver  

quais são as soluções, as cidades que melhor trabalham com 

este tipo de prédio, com este tipo de relação e é urgente a 

necessidade que temos de tomar uma iniciativa de tentar fazer 

algum tipo de parceria para recuperar o que está menos ruim, 

então é um requerimento muito bom, um assunto atual, 

necessita de uma atenção abrangente do Executivo para que 

tenhamos um desfecho positivo no sentido de atender a 

finalidade de patrimônio que estes prédios voltem a ser símbolos 

históricos mas também que atenda as necessidades dos 

proprietários e do poder público também, então vamos aguardar 

a resposta e parabéns pelo requerimento. Continuando em 

discussão o autor pede a palavra e diz que o prédio da farmácia 

do Hélio não dá mais para restaurar e poderá cair e matar 

alguém pois só tem 80 cm de calçada e as pessoas tem que 

transitar na rua, então as providencias tem de ser imediatas, e 

quanto ao prédio do São Paulo Hotel ainda pode restaurar a 

fachada e fazer a parte do fundo  e está muito feio isso ai pois 
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todo mundo passa bem em frente à estes prédios e dá um 

conceito de abandono total e já vem de muito tempo atrás ou há 

mais de 20 anos então não tem condições tem que serem 

tomadas providencias urgentes. Continuando em discussão a 

Vereadora Regina Janizelo pede a palavra e diz que acha 

maravilhoso restaurar este prédio mas a situação que se 

encontra  o prédio da farmácia e da pensão São Luiz se era 

particular senão temos que  saber se ela tem condições de 

restaurar e construir e deixar como era então como que fica, 

que providencias serão tomadas pois se tem como restaurar 

tudo bem mas na situação que está arriscado a cair a qualquer 

momento e quanto ao prédio do São Paulo Hotel acredito que 

ainda dê para restaurar mas acredito que deveriam chamara 

técnicos porque nós que somos leigos no assunto e com certeza 

providencias tem que serem tomadas urgentemente. 

Continuando em discussão o Vereador Luiz Antônio Nascimento 

da Fonseca pede a palavra e diz que esta semana ele esteve 

olhando no prédio já há uma abertura de mais de 1 metro e 

pessoas podem adentrar ao prédio e como o prédio já está 

caindo poderá causar um acidente grave então acho que o poder 

publico tem que tomar providencias imediatamente porque já 

fazem 20 anos e inclusive eu fiz parte do patrimônio histórico e 

o tema é muito polêmico, e há muita discussão e não chega a 

um acordo e na época a  pessoa da tesouraria disse que a parte 

financeira estava em dia o pagamento dos tributos e só o São 

Paulo Hotel sim tem um grande pendencia mas a pessoa até 

quer reformar mas ele não acha viável e ele quer fazer outra 

coisa mais moderna mas como tem um patrimônio histórico 

neste setor o poder público tem que tomar as providencias 

necessárias urgentes e que o proprietário derrube e levante o 

prédio no mesmo estilo e sem contar ainda que está muito feio 

denegrindo até a imagem da cidade porque temos uma cidade 

linda com 2 prédios detonados então que o Executivo resolva o 
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mais rápido possível e que a população tome conhecimento 

porque tem que haver uma solução para o assunto. Continuando 

em discussão o Vereador Ângelo Roberto pede a palavra e diz 

que a discussão é antiga e como todos os Vereadores já  

disseram  e na gestão passada em uma sessão solene do qual o 

promotor de justiça estava presente e disse que os Vereadores 

teriam que tomar uma providencia com relação a estes prédios 

porque a situação está ficando muito  difícil e desagradável para 

o município e tentamos fazer alguma coisa mas não 

conseguimos chegar a um acordo e o problema é que de um 

lado alguém quer que seja restaurado mas tem umas coisas que 

fica difícil  pois como a Vereadora Regina disse o proprietário 

não tem como restaurar estes prédios e ai tem que chegar a um 

acordo e também procurar o promotor pois ele talvez tenha 

alguma ideia para ajudar também porque para ele me dizer 

naquela sessão solene sobre o assunto ele deva ter alguma ideia 

e no momento eu não quis perguntar e entrar em detalhes 

porque não era o momento adequado mas acredito que ele pode 

ajudar e dar alguma sugestão. Continuando em discussão e 

ninguém mais querendo fazer uso da palavra o Sr. Presidente 

diz que antes do município estabelecer um conselho de 

patrimônio histórico  houve uma iniciativa de um conselho de 

São João da Boa Vista no sentido de embargar a demolição 

deste prédio então ele ainda se encontra sob esta tutela do 

próprio Ministério Publico e talvez não seja o mesmo promotor 

então há mais este entrave judicial no prédio ao lado que é a 

farmácia e a pensão porem fica nítido e evidente a negligencia 

das administrações passadas, dos proprietários também e de 

algumas politicas publicas pois como vamos conseguir recursos 

públicos se não temos um plano de patrimônio e hoje quem tem  

a melhor politica de conservação entre particular e publico é a 

cidade do Rio de Janeiro que é exemplo na restauração de 

prédio de valor histórico em parceria com diversos órgãos dos 
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Governos Estadual e  Federal então vamos aguardar a resposta 

do requerimento para que possamos dar encaminhamento deste 

assunto. Continuando em discussão e ninguém mais querendo 

fazer uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por 

unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. 

Requerimento 36/17 de autoria do Vereador José Sebastião 

Chiodeto da Silva para que seja oficiado ao Executivo solicitando 

que interceda junto a Elektro no sentido de melhorar a 

iluminação da estrada que liga os Bairros Cascata até a Vila 

Nossa Senhora Aparecida tendo em vista que há pontos escuros 

ao longo desta estrada. O requerimento é colocado em discussão 

e o autor pede a palavra e diz que a estrada é a mesma que tem 

problemas de acostamento e sua iluminação está precária 

segundo reclamações de moradores que pediram esta 

solicitação. Continuando em discussão e ninguém querendo 

fazer uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por 

unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido.  

Encontra-se sobre a Mesa balancete da despesa, balancete 

extra-orçamentário  e razão de bancos do Legislativo referente 

ao mês de Janeiro de 2.017. Teve o despacho Autua-se, a 

disposição dos Vereadores e aguardar em arquivo o parecer do 

Eg. Tribunal de Contas. Terminado o Material do Expediente o 

Sr. Presidente passa a palavra livre aos Srs. vereadores para 

tratar de assuntos de interesse do município.  O Sr. Presidente 

lê um oficio da Unifeob agradecendo o recebimento do oficio  

28/17 que informamos a composição da Mesa Diretora desta 

legislatura 2017/2018. Teve o despacho ciente e arquive-se. Em 

seguida o Sr. Presidente passa a palavra livre aos Srs. 

vereadores para tratar de assuntos de interesse do município.  O 

Vereador Ângelo Roberto pede a palavra e faz requerimento 

verbal ao Executivo para que determine à Secretaria 

Competente verificar com urgência  a parte elétrica do velório do 

Distrito de São Roque da Fartura  e também os interruptores 
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tendo em vista que o local se encontra sem iluminação e com 

interruptores que não funcionam. Requer também que seja 

efetuada a ligação de luz na academia de ginástica ao ar livre do 

referido Bairro. O requerimento é colocado em discussão e o 

Vereador Jose Benedito pergunta ao Vereador Ângelo se o 

problema da iluminação é na rua ou no velório e a resposta é 

que são nos dois locais mas se arrumar só o do velório já 

melhora  porque se falecer alguém  não terá como velar. 

Continuando em discussão o Vereador José Sebastião pede a 

palavra e diz que a empresa que venceu a licitação ainda tem 

uma parcela para receber da reforma ninguém então é bom 

verificar na prefeitura e não pagar esta parcela até arrumar 

todas as coisas que ainda estão erradas no velório e em seguida 

o Vereador Ângelo pede aparte que lhe é concedido e diz que é 

de urgência pelo menos arrumar a iluminação no velório porque 

como disse antes se falecer alguém não terá como velar. 

Continuando em discussão e ninguém mais  querendo fazer uso 

da palavra é colocado em votação sendo aprovado por 

unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. 

Continuando a palavra livre a Vereadora Regina Janizelo pede a 

palavra e faz requerimento verbal parta que seja oficiado o  Sr. 

Prefeito, e que  informe a esta Casa  qual o motivo da interdição  

do parque localizado ao lado da igreja Nossa Senhora Aparecida 

na Barrinha. O requerimento é colocado em discussão e o 

Vereador José Benedito de Freitas informa que um dos 

problemas é uma arvore seca e o outro é que no local para uma 

rede de esgoto da Sabesp e ele contaminou a areia do parque 

que precisa ser trocada. Continuando em discussão e ninguém 

mais  querendo fazer uso da palavra é colocado em votação 

sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no 

sentido requerido. Continuando a palavra livre o Vereador Luiz 

Antônio do Nascimento pede a palavra e faz requerimento verbal 

ao Executivo para que através da Secretaria Competente, 
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providencie canalização de água que fica empossada na Trav. 

Yolanda Genofre Prézia nas imediações das entidades, mais 

precisamente ao lado da construção do prédio da SAJ – 

Sociedade de Assistência aos Jovens tendo em vista que a rua 

fica alagada prejudicando o transito de veículos e transeuntes 

(mães, crianças, idosos) e também a do pessoal responsável 

pelas obras da mencionada sociedade. O requerimento é 

colocado em discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra 

é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o 

despacho oficie-se no sentido requerido. Continuando a palavra 

livre o Vereador Mauro Divino de Araújo pede a palavra e 

informa que consegui verba de R$ 200.000,00 com o Deputado 

Silvio Torres e que já conversou com o Sr. Prefeito sobre a 

destinação desta verba que será a seguinte: 1º- compra de uma 

ambulância com maca retrátil, 2º 1 ambulância com sete lugares 

e tão logo tenhamos novidades informaremos esta Casa e o Sr. 

Prefeito e também ao Sr. Edjalma de Lima Valla e sua Secretaria 

Sandra. Continuando a palavra livre o Vereador José Sebastião 

Chiodeto da Silva pede a palavra e faz requerimento verbal 

solicitando ao Sr. Prefeito de acordo com os artigos: 

5º,XXXIII,CF e 58,XIV,LOM., informação a Casa de Leis em 

forma de Declaração ou Certidão, com a máxima urgência para 

fins judiciais, se existe lei municipal que proíbe ou regulamenta  

o uso de forno a lenha em padarias, restaurantes, pensões, 

hotéis, supermercados, laticínios, pizzarias e docerias em nosso 

município. O requerimento é colocado em discussão e o autor 

pede a palavra e diz que a Padaria Progresso usa lenha em seus 

fornos para a fabricação de pães e os vizinhos entraram na 

justiça contra o uso de lenha na fabricação de pães e outras 

coisas referentes a panificação, então este requerimento é só 

para saber se existe alguma referente a este assunto. O 

requerimento é colocado em discussão e o Sr. Presidente 

informa que mesmo se o município não possuir leis que 
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regulamentem o assunto o estabelecimento terá que cumprir 

tanto leis Estaduais como Federais e não é o fato de o município 

não ter leis que pode queimar sem filtro então vamos aguardar a 

resposta para ver o que iremos fazer e trazer a âmbito municipal 

uma legislação mais ampla. Continuando em discussão e 

ninguém mais  querendo fazer uso da palavra é colocado em 

votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho 

oficie-se no sentido requerido. Continuando a palavra livre o Sr. 

Presidente informa que na próxima quarta feira  dia 08/03 às 18 

horas no prédio da Câmara Municipal haverá audiência publica 

referente ao Projeto de lei  do ano passado da criação da 

autarquia dos funcionários públicos municipais e é um projeto 

que já está indo para 2ª discussão  lei e já tivemos uma 

audiência com o Dr. Murari que é um prestador de serviços da 

Prefeitura e este fundo atualmente é administrado pela 

Prefeitura e ele visa a criar uma autarquia onde os próprios 

servidores seriam os responsáveis por este fundo então é um 

projeto que precisamos apreciar e eu consegui esta audiência 

junto ao Dr. Murari para poder prestar esclarecimentos não só 

aos Vereadores mas todos os servidores que tiverem interesse e 

também a toda a população então ficou marcada para esta data 

e horário esta audiência para podermos tirar todas as duvidas e 

podermos votar este projeto que é muito importante.  O outro 

recado é sobre o curso de capacitação para Vereadores que já se 

encontra em processo de cotação de preços e já temos 6 

cotações e uma foi boa e quem vai ministrar este curso é o 

Senac e o nome do profissional é Gustavo Coelho e será 

realizado em dois sábados sendo dia 18 e 25/03 porém os 

horários ainda não foram definidos  mas na próxima sessão do 

dia 10/03 informaremos o horário e este curso orientará aos 

Vereadores sobre direitos e deveres, Regimento Interno, Lei 

Orgânica e outros procedimentos para qualifica-los.  Terminada 

a palavra livre o Sr. Presidente suspende a sessão por cinco 
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minutos  para logo após ler e votar o que consta da Ordem do 

Dia. Reabertos os trabalhos o Sr. Presidente solicita do 1º 

Secretário a  leitura do material que consta da Ordem do dia. 

ORDEM DO DIA 

Proc. 597/16- Discussão Única Projeto de lei 53/16 do 

Executivo que "Dispõe sobre controle e bem-estar das 

populações animais, bem como sobre prevenção e controle de 

vetores, animais sinantrópicos e zoonoses no município de 

Águas da Prata". Foi apresentado requerimento 23/17 pelo 

Vereador Luís Antônio Nascimento solicitando adiamento  por 2 

sessões para melhores estudos. O requerimento é colocado em 

discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é colocado 

em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho 

adiado por 2 sessões. Proc. 601/16- Discussão Única Veto ao 

Autografo 2.240 Projeto de lei 55/16 de autoria da ex-Vereadora 

Fatima Regina que "Dispõe sobre alteração na Lei nº 1.770/08". 

O Veto é colocado em discussão  ninguém querendo fazer uso da 

palavra é colocado em votação sendo aprovado por 

unanimidade. Teve o despacho comunicar a decisão ao Sr. 

Prefeito. Proc. 603/16- 1ª Discussão  Projeto de lei nº 57/16 

que "Dispõe sobre o Plano Diretor de Desenvolvimento Urbano- 

PDDU do Município de  Águas da Prata". Foi apresentado 

requerimento 28/17 pela Vereadora Helena Maria Sollas Montes 

Fernandes solicitando adiamento por 3 sessões para melhores 

estudos. O requerimento é colocado em discussão e a autora 

pede a palavra e diz que como relatora ela está pedindo 

adiamento do referido processo e também do projeto pelo 

motivo de estudarmos melhor e ouvirmos todo o segmento da 

sociedade pratense e por se tratar de assunto de enorme 

relevância para todos nós onde vamos definir os rumos de nossa 

cidade com audiências publicas. Queria dizer também que não 

cheguei a ler o projeto inteiro mas pedi ao jurídico e ele também 
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me deu este parecer então solicito ao Sr. Presidente que marque 

audiência pública pois temos que ver isto muito bem porque é 

um tema muito complexo. Continuando em discussão e ninguém 

mais querendo fazer uso da palavra é colocado em votação 

sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho adiado por 3 

sessões. Proc. 9/17- Discussão Única Projeto de lei 56/16 de 

autoria do ex-Vereador Luiz Alberto que "Dispõe sobre 

denominação de próprio público passarela que liga a Praça 

Basílio Ceschin a Av. Washington Luiz com  Orlando Costa". O 

projeto é colocado em discussão e  ninguém  querendo fazer uso 

da palavra é colocado em votação sendo aprovado por 

unanimidade. Teve o despacho a sansão do Sr. Prefeito. Proc. 

10/17- Discussão Única Projeto de Decreto Legislativo 42/16 de 

autoria do Vereador Fabio Ferraz e ex-Vereador Luiz Alberto que 

"Concede Titulo Comerciante do Ano ao Senhor José Roberto 

Nascimento (Pelézão)". O projeto é colocado em discussão e  

ninguém  querendo fazer uso da palavra é colocado em votação 

sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho a 

promulgação da Mesa. Terminado o material da Ordem do Dia O 

St. Presidente passa a palavra livre aos Srs. Vereadores em 

explicação pessoal. A Vereadora Helena Maria Sollas Montes 

Fernandes pede a palavra e diz que queria dar os parabéns a 

neta do Sr. Orlando Costa pelo excelente trabalho em conseguir 

as cadeiras de rodas elétricas, e queria pedir a Vereadora Regina 

que leve os parabéns a família da Tatiana e também a sua e 

todas as pessoas que estavam ajudando e que este trabalho 

nunca termine e DEUS abençoe a todos vocês e que ele  dê em 

dobro tudo que vocês estão fazendo para ajudar os outros e eu 

não podia deixar de registrar isto aqui.  Continuando a palavra 

livre a Vereadora Regina Janizelo pede a palavra e agradece as 

palavras da Vereadora Helena mas que queria que o 

agradecimento fosse para todos porque a ajuda vem de toda a 

cidade que é uma cidade de irmãos porque se ninguém 
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comprasse as pizzas nós não conseguiríamos então nós pomos a 

mão na massa mas se não houver comprador nós não teríamos 

o que fazer então obrigado a toda a população que colaborou de 

alguma forma e até ganhamos uma bicicleta, ganhamos dinheiro 

então já até encomendamos a cadeira que vai chegar em breve 

mas é um trabalho de toda a população e não só meu e da 

Tatiana mas agradeço as palavras da Vereadora. \continuando a 

palavra livre o Vereador Luiz Antônio Nascimento pede a palavra 

e agradece ao Sr. Avildo Fioravanti  pelo trabalho da Saj  e como 

eu e a Vereadora Regina fazemos parte da diretoria e o trabalho 

é muito bem feito e nem todos acredito que conhecem mas é 

um trabalho que vem dando destaque para a cidade e terá uma 

grande ajuda para as crianças da cidade e dentro de alguns 

meses acredito que o prédio já estará pronto e todos poderão 

ver e conhecer o que é este trabalho e divulgar que na cidade há 

diversas pessoas interessadas em fazer trabalho sério como a 

Vereadora Regina que faz as pizzas, então quero agradecer a 

todos os pratenses que fazem um trabalho diferenciado, que 

fazem o bem para  a população e também que a população 

entenda que uma lei que for aprovada aqui e não é que 

queremos tirar direito de algumas pessoas mas muitas vezes 

precisamos somar porque precisamos sim ver o que é bom para 

todos e o que é bom para o futuro da cidade. Continuando a 

palavra livre o Vereador José Sebastião Chiodeto pede a palavra 

e agradece a Sabesp porque eu fiz uma critica a companhia 

dizendo que eles abrem buracos no asfalto e depois tapam sem 

compactar a terra e fica um serviço muito ruim mas agora a 

companhia começou a refazer estes serviços. Continuando a 

palavra livre e ninguém mais querendo fazer uso da mesmo  o 

Sr. Presidente dá por encerrada a presente sessão e convoca os 

Srs. Vereadores para a próxima sessão Ordinária que será 

realizada no dia 10/03/17 deseja a todos uma boa noite, e para 
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constar eu Wanderson Fernandes de Freitas Diretor 

Administrativo escrevi a presenta Ata.  

 

Fabio Ferraz de Campos           José Sebastião Chiodeto da Silva 

          Presidente    1º Secretário 

 
 

Wanderson Fernandes de Freitas 
Diretor Administrativo 
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